

нѣкое разумно сѣщество. Като направляватъ и регулиратъ живота на изворитѣ, разумнитѣ сѣщества научаватъ по единъ урокъ. Щомъ научатъ урока си, на земята става нѣкакъвъ катаклизъмъ, отъ който изворитѣ изчезватъ. Щомъ изворитѣ изчезнатъ, и разумнитѣ сѣщества напушатъ земята. Ученитѣ обясняватъ тѣзи катаклизи въ природата съ размѣстването на земнитѣ пластове. Значи, задъ всички явления въ природата се криятъ разумни сѣщества, съ които трѣбва да влѣземъ въ връзка, ако искаме да разберемъ дълбокитѣ причини на тия явления.

Казано е, че трѣбва да служимъ на Бога въ духъ и истина. — Този е пѣтятъ, начинътъ, по който можете да се свържете съ Бога. Ако така служите, тогава въздухътъ, водата, храната, свѣтлината и топлината, които приемате, ще внесатъ нѣщо ново, нѣщо здраво въ васъ. Въздухътъ, водата, храната, свѣтлината и топлината сж елементи, чрезъ които новата наука си служи като методи за кардинално разрешаване на въпроситѣ въ живота. Който разбира своиствата и приложението на тѣзи елементи, той може въ петъ минути само да стане здравъ. Когато гайдарджията вземе гайдата си, достатъчно е само петъ-шестъ пѣти да духне въ нея, за да започне да свири. Каже ли гайдата „пиу“ — всички започватъ да се въртятъ и да скачатъ. Гайдарджията духне въ гайдата си, натисне я и започва да свири. После пакъ духне, пакъ я натисне и т. н. Гайдата е неговата любовъ. Ако гайдарджията разбира правилата и законитѣ на своята гайда, не трѣбва ли по сѣщия начинъ човѣкъ да разбира законитѣ на своя умъ, на своето сърце, на своята душа и на своя духъ?

Казвате: Все ще дойде време Богъ да ни научи на всичко. — Времето отдавна е дошло, вие даже сте закѣснѣли. Вие отдавна трѣбваше да се научите, какъ да живѣете, а още сте въ роптанието и недоволството. И който има, и който нѣма, и двамата сж недоволни; и болниятъ, и здравиятъ сж недоволни. Когато болниятъ е недоволенъ, както да е, но и като боленъ, той трѣбва да съзнае, че болестъята е благословение за него. Ще възразите, може би, че болестъята не е благословение за човѣка.

Ще приведа единъ примѣръ отъ времето на царь Соломонъ-Ра, да разберете, въ какъвъ смисълъ болестъята може да бжде благословение за човѣка. Въ царството на Соломонъ-Ра живѣлъ единъ адептъ, който се наричалъ Баху-Моръ. Той билъ много добъръ, но понѣкога само проявя-